



## В огороде у «Отрады»: дети потрудились вместе с сотрудниками СК России (ФОТО)



Следственное управление СК России по Свердловской области продолжает активное взаимодействие со своим подшефным учреждением – Центром социальной помощи семье и детям "Отрада". В ходе многолетней дружбы сотрудников СК и «отрадовцев» проведено большое количество различных мероприятий: праздников, спортивных соревнований, экскурсий, квестов, мастер-классов и т.д. Не было, пожалуй, лишь одного – совместной работы в «отрадовском» небольшом огороде, располагающемся прямо на территории учреждения и состоящем из небольшой теплички и аккуратненькой грядочки. Сегодня этот недостающий элемент в дружеском «пазле» сотрудников СК и «отрадовцев» наконец нашёл своё место.

Всё произошло благодаря предложенной председателем Женского совета СУ СК России по Свердловской области, старшим инспектором отдела кадров Натальей Александровной Сычиковой инициативе, поддержанной руководством детского социального учреждения. Инициатива заключалась в том, чтобы посадить в упомянутой теплице саженцы помидоров и кабачков, а на грядке – лук, редиску и укроп. Сказано – сделано! Сегодня это запланированное мероприятие было успешно реализовано совместными усилиями сотрудников СК России, детьми и их наставниками. Посадка овощей (семена и саженцы были



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

приобретены шефами из СК) происходила под весёлую музыку, детские восторги от захватывающей необычной работы и доброжелательные наставления со стороны взрослых о том, как лучше выкопать лунку под саженец, сколько воды в неё налить и как плотно трамбовать вокруг высаженного растения землю...

По итогам дружной работы весь огород «Отрады» был укомплектован по полной программе! Теперь, чтобы добиться высокого урожая детям при помощи их наставников необходимо будет осуществлять регулярный полив и следить за тем, чтобы место в теплице и на грядке не начали занимать сорняки. Впрочем, судя по тому энтузиазму, с которым дети сегодня осуществляли «посевную кампанию», не возникает никаких сомнений в том, что они добьются высокой урожайности на своём участке!

## Изображения



06 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1799207>